Prosze rozwigzac zadania na czystej kartce A4, podpisaé, napisac grupe i odesta¢ do korica dnia.
UWAGA ponizej &)

Kazdy wykonuje tylko grupe, ktérg otrzymat na skrzynke pocztowa. Jesli posiadacie drukarke mozna
wydrukowac pracg i rozwigza¢ zadania a nastepnie odestac¢ foto sprawdzianu. Prosze pisac starannie.
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Klasa 4. Ulamki zwykle grupa A

imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

1. Zapisz za pomoca utamka zwyklego, jaka czesc¢ figury zostatla zamalowana.

2. Jakie liczby zaznaczono kropkami na ponizszej osi liczbowej?

P usB 2541 2waid 2:4D
3. Wstaw znak > lub <.
b 3 6 6 1 1
il 11 9 > I35 ... 15
4. Uzupemij:

VI OIS
BEtE= DSy -3sr=
0 25+5= 98-5=
d25+35= W3g-1g=

6. Czy podane zdania sa prawdziwe? Wstaw znak X w odpowiednia kratke.

3 doby to % tygodnia. [ JTAK [ |NIE
43 gramy to #(3)0 kilograma. [ ]TAK [ |NIE
7m3cm=77;m [ JTAK [ |NIE
15h = 80min [JTAK [ |NIE
7. Uporzadkuj podane liczby od najmniejszej do najwiekszej: %, %, %, 1%, 3%.
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8. Ala, Basia, Celina i Dorota dostaly takie same czekolady. Na przerwie sprzeczaly sie, ktéra

z nich zjadla najmniej swojej czekolady. Rozstrzygnij spor dziewczynek, wiedzac, ze Ala
zjadla £ czekolady, Basia 4, Celina ;% , a Dorota + czekolady.

9. Bartek przeznaczyl w piatek lacznie 6% godziny wolnego czasu na jezdzenie rowerem, Czy-

tanie ksigzki i spacer. Oblicz, ile czasu zajal mu spacer, i uzupemhij tabelke.

Jezdzenie rowerem 1% godz.

Czytanie ksiazki 2% godz.

Spacer

T

10. Martyna i Oskar dostali w maju od mamy jednakowe kieszonkowe. Martyna wydata % swoich

pieniedzy, a reszte wlozyla do skarbonki. Oskar za$ na wydatki przeznaczyt % otrzymanej
kwoty. Ktore z dzieci wiecej zaoszczedzitlo w maju?

#11.

Utamek mowi o sobie: ,Jestem nieskracalny. Moj licznik jest o 9 mniejszy od mianownika.”
Wypisz wszystkie utamki mniejsze od % spelniajace te warunki.
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Klasa 4. Ulamki zwykle grupa B

imie i nazwisko 1p. w dzienniku klasa data

1. Zapisz za pomoca utamka zwyklego, jaka czesc¢ figury zostala zamalowana.

2. Jakie liczby zaznaczono kropkami na ponizszej osi liczbowej?

A tinl B.Lli1® c.liil I F
3113 411y 3113 3193 ) 1 5
3. Wstaw znak > lub <.
7 3 2 2 1 1
8. 8 9. 3 1g .. 1=

5. Oblicz. Wyniki przedstaw w postaci utamka nieskracalnego. Wytacz catos$ci.

D5re= OB-B=
BItI= DSy-25=
O2%+5= 98-7=

d33+27= bS5 18 =

6. Czy podane zdania sg prawdziwe? Wstaw znak X w odpowiednig kratke.

4 doby to 3 tygodnia. [ JTAK [ |NIE
31 gramow to 13710 kilograma. [ ]TAK [ |NIE
5m9cm =570 m [ JTAK [ |NIE
12h = 96min [ ]TAK [ |NIE
7. Uporzadkuj podane liczby od najmniejszej do najwiekszej: 14—1 l—f 2—? 1%, 3%.
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8. Ala, Basia, Celina i Dorota dostaly takie same czekolady. Na przerwie sprzeczaly sie, ktora

z nich zjadla najwiecej swojej czekolady. Rozstrzygnij spor dziewczynek, wiedzac, ze Ala
zjadta ¢ czekolady, Basia &, Celina % , a Dorota ;4 czekolady.

9. Wojtek przeznaczyt w piatek tacznie 6% godziny wolnego czasu na jezdzenie na rolkach,
czytanie czasopism i spacer. Oblicz, ile czasu zajal mu spacer, i uzupehij tabelke.

Jezdzenie na rolkach 1% godz.

Czytanie czasopism 3% godz.

Spacer

10. Maja i Wojtek dostali w maju od mamy jednakowe kieszonkowe. Maja wydata 3 swoich pie-
niedzy, a reszte wlozyla do skarbonki. Wojtek za$ na wydatki przeznaczyl % otrzymanej
kwoty. Ktére z dzieci wiecej zaoszczedzito w maju?

*11. Ulamek mowi o sobie: ,Jestem nieskracalny. Moj licznik jest o 5 mniejszy od mianownika.”
Wypisz wszystkie utamki mniejsze od % spelniajace te warunki.




